



脱贫户鸭蛋滞销,他们出手打开销路

余燕 徐卫清

李淑敏是广丰区大南镇茭塘村人,自己因身体原因行动不便,妻子又是聋哑人,还有3个小孩要抚养,日子过得清苦。2015年,他被列入建档立卡贫困户。在帮扶干部的建议下,他搞起蛋鸭养殖。边干边摸索,从一开始的30羽、50羽发展到现在的400多羽,仅此一项年增收17000余元,加上其他的帮扶政策红利,2017年,李淑敏顺利脱贫。

疫情无情人有情。得知李淑敏鸭蛋滞销情况后,镇、村干部和中国邮政储蓄银行广丰支行派驻的帮扶干部吴光辉立即行动起来,一方面发动干部爱心购买,一方面帮其代销至有需求的村民家中。吴光辉想起,单位正准备给防疫一线的干部捐赠一批爱心物资,能不能帮老李解决一下销路问题?“贫困户有多少鸭蛋,全部买过来。”2月15日,邮储银行广丰支行将李淑敏滞销的鸭蛋全部按市场价收购,捐给坚守一线的防疫人员改善伙食。

“感谢政府,感谢这些干部,一下子把我的难题解决了。”拿到销售款的老李感激不已。“我们和一些大型商超对接,力争让老李的鸭蛋进超市,拓宽销路。”吴光辉说。

区中医院:冲在前干在先 防疫一线党旗扬

本报讯 周小飞、苏晓蕾、记者柯舸报道:疫情就是命令,党旗就是方向。面对这次在春节特殊时期发生的疫情,区中医院党支部和党员干部充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,主动把疫情防控作为检验主题教育成效的一个重要内容,切实把宗旨意识、党性作风转化成实实在在的为民行动,让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬,涌现出了一大批抗击疫情的“白衣”英雄,展现出了医务工作者高度的责任感和使命感。

讲政治,坚决扛起防疫责任

关键时刻,党员先上。自疫情发生以来,区中医院党支部高度重视,院长郑新斌、党支部书记徐小友靠前指挥,坚决把疫情防控工作作为当前最紧迫的政治工作来抓,多次组织召开新冠肺炎疫情防控工作推进会,对相关工作进行安排部署,带领党员领导干部冲锋在前,凝聚起了众志成城、全力以赴、攻克时艰的强大正能量。为确保疫情防控工作有序开展,区中医院广大党员干部积极响应医院党支部号召,充分发挥共产党员先锋模范作用,第一时间书写请战书,主动请缨到战“疫”一线。

2月4日,我区临时征用南方医院作为广丰区中医院发热门诊隔离观察点,区中医院迅速组建医疗团队,并进行整体接管,执行疫情防控医疗任务。医院党支部不仅成立了党员先锋队、党员突击队,还于2月10日下午,成立了区中医院发热门诊(南方医院隔离观察点)临时党支部,由院长郑新斌担任临时党支部书记,纪石麒、纪金

星担任支部委员,将党建工作前移,为打赢疫情防控阻击战提供坚强组织保障。

作表率,凝聚群防群控合力

疫情不退,党员不撤。疫情在哪里,党员干部就战斗在哪里,党旗就插在哪里,“这个时候,我们党员不带头冲在前面谁来冲?”“作为一名党员,在国家有难时就应该挺身而出。”……一句话语掷地有声,一面面党旗在寒风中飘扬,显得特别鲜艳。

郑新斌院长身为战“疫”一线上的临时党支部书记,从春节前夕一直坚守岗位,每天的工作也是从白天到黑夜不停歇,奋战在疫情防控第一线。徐小友几乎没有休息过一天,充分发挥党支部的坚强战斗力,号召党员干部奋斗在战“疫”一线,每天带领党员一起到医院发热门诊、南方医院隔离观察点等巡视,关心关爱战“疫”一线的党员干部,激发起广大党员干部打赢疫情防控阻击战的信心和决心。

守规矩,带头传递必胜信心

勇士逆行,党员带头。在该院抗击疫情前线,一半以上的队员是党员,他们也有妻儿老小需要照顾,他们也是撑起各自家庭的主心骨。然而,在抗击疫情面前,他们选择舍小家为大家,纷纷奔赴疫情前线,主动放弃休假,及时回到工作岗位,用实际行动践行讲政治、守规矩、严纪律、敢担当的为民服务宗旨和扎实的工作作风。

“在疫情防控的严峻形势下,唯有坚定信念、团结一致、科学防

控才能赢得最终胜利,作为一名党员,我愿意尽自己所能,坚守防控一线……”党员饶明剑根据防控需求,被安排在了高速公路湖丰站进出口新冠肺炎疫情管控工作体温检测服务点进行体温测量工作。夜间寒风刺骨,环境恶劣,饶明剑依然冲锋在前,舍小家,为大家,始终坚持以高度负责的态度把好关口、守好防线,坚决阻断新型冠状病毒传染源流入区内。

勇担当,行动践行铮铮誓言

关键时刻,群众看党员,群众看干部。只有党员干部带头持续发出“好声音”,传播“正能量”,坚定打赢抗击疫情的信心和决心,坚决扛起抗击疫情的使命职责,群众才能安心,才会安心。

“请战一线,不仅是作为医务人员的职责所在,更是作为医务人员给群众战胜疫情的信心……”余勇作为党员,又是重症医学科医生,主动请战留观隔离区,用初心使命践行“我是党员,我先上”的号召。在疫情防控一线,可能长时间无法与家人团聚,可能戴口罩时间久了会出现压疮,面临着种种困难,但他却丝毫不将其放在心上,依然积极冲在抗疫一线,坚守岗位,服务群众。

一个党支部就是一座“堡垒”,面对疫情侵袭,医院党支部主动作为,充分发挥战斗“堡垒”作用和共产党员先锋模范作用。在这场看不见硝烟的战争中,所有医护人员众志成城,迎难而上,只要是医院有需要的地方,都有党员干部作为冲锋奋战的身影,他们在战斗的最前线为生命护航。

区政协干部在临时支部书记的岗位上扛起防控重任

本报讯 刘志明报道:疫情防控非常时期,广丰区政协年轻干部李波、毛瑜分别被组织抽调到永丰街道东街社区新东街小区临时党支部、裕丰社区裕丰小区临时党支部担任党支部书记。自2月3日担任党支部书记以来,他们俩人积极履行自身职责,日夜坚

守工作岗位,认真部署并完成各项工作任务,受到小区居民的一致称赞。

李波、毛瑜一来到小区上任支部时,便为支部委员建立了微信群,通过微信群联系,召开了支部会议,部署了支部的疫情防控工作。工作部署好了,关键看执行。他们俩人带头做好小区

的各项防控工作,每天最早一个来到岗位上值守,最后一个离开值守的岗位。在各自的岗位上,不厌其烦地做好人员信息登记,体温测量、回乡人员防疫检查、外出务工人员服务等各项工作,为各自小区的疫情防控工作做出应有的贡献。

我区多措并举确保线上教学“不掉线”

本报讯 近日,全区中小学生学习线上学习活动正如火如荼开展。为保障全区学生顺利进行线上学习及学有所获,广丰区教体局精心谋划,周密部署,多措并举,扎实推进线上教育教学各项工作落在实处。

坚持“一个都不能少”的目标导向,加强领导,压实责任。成立了广丰区教体局统一线上教育教学工作领导小组,形成了以教研室为主导,教育股、电教站、扶贫办等责任股室协调推进的工作布局。

广泛宣传,全员知悉。线上教育开始前,广丰教育通过微信平台、家长群等宣传方式,大力宣传开展线上教学。以班级为单位,统计家长知悉情况,对未及时回复者,一一做好跟踪提

醒,确保宣传到位。

精准摸排,全面覆盖。全区以班级为单位,总计摸排出不具备线上学习条件的学生,并根据不同情况开展了精准援助。其中,协调乡镇购买电视、接入数字电视84人次,党员教师、村居干部上门指导调试维修设备115人次,联系邻居、亲戚借用学习设备201人次,帮助购买手机流量88人次,努力实现线上学习全覆盖。

坚持“一课都不能落”的工作要求,认真履行工作职责,统一部署安排我区被录取参与全省统一线上课程录制的6名教师开展课程录制工作,按时保质完成了小学语文、初中语文、高中政治等5门课程的录制任务。加强线上教育工作管理,指导学

校构建了以校长为第一责任人,行政班子挂班指导、各班主任为组织主体、科任教师协调推进、班级小组自主管理的线上教育工作落实体系,要求严格落实每日课前提醒,确保学生按时收看学习。

坚持“每天都不能少”的跟学指导,积极引导教师转变角色定位,要求全体在岗教师坚持每日跟学线上课堂,把自己当学生,认真梳理课堂内容,学习先进教育教学方法,助力自身专业化发展。

认真做好课前引导、课后辅导。针对线上教学存在的不足,督促教师认真履行职责,做好课前预习引导,让学生始终带着问题学;及时做好课后学习辅导,巩固提升学生学习效果。

本报讯 记者柯舸报道:新型冠状病毒感染的肺炎疫情不仅牵动着党和政府,也牵动着每一个广丰新生代企业家的心。

疫情无情人有情,危难时刻显真情。为早日打赢疫情防控阻击战,广丰新生代商会积极响应区委、区政府及区委统战部和区工商联的号召,发出了《关于助力打赢疫情防控攻坚战的倡议》,得到商会各位企业家的热烈响应。他们在陈彬会长、执行会长鄢庆清等企业家的团结带领下,积极发挥各自的资源优势,向上级党政有关部门、有关单位、区慈善总会、区红十字会和各乡镇街道捐献爱心,或从不同渠道购买各种紧缺医疗和生活必需品等爱心物资,为抗击疫情贡献出自己的力量。

大事难事见担当,危难时刻显本色。在抗击疫情的关键时期,广丰新生代企业家众志成城,同舟共济,并肩作战,以实际行动支持我区防控工作。截止2月17日,新生代商会共筹措资金100余万元,捐献口罩、酒精、消毒液、等防疫应急物资,上演了一幕幕众志成城,共抗疫情的暖心画面。

对于新生代企业家而言,一份份暖暖的爱心,并不代表什么,但它犹如一股暖流注入心中,就像一份执着和信念,坚定了广丰人民并肩抵抗疫情的信心!

广丰新生代企业家商会爱心捐赠暖人心

中国特色农产品优势区(第三批)名单公示

广丰马家柚上榜

本报讯 刘仁和、冯真亮报道:日前,农业农村部市场与信息化司和国家林业和草原局改革发展司联合发布了《关于中国特色农产品优势区名单(第三批)的公示》。公示显示,83家中国特色农产品优势区入选,其中,“江西省上饶市广丰区广丰马家柚中国特色农产品优势区”榜上有名。

农业农村部市场与信息化司和国家林业和草原局改革发展司联合发布的(第三批)83家中国特色农产品优势区名单新鲜出炉,在上饶市各县市中独占鳌头。

据悉,为贯彻落实中央1号文件和《政府工作报告》精神,农业农村部、国家林业和草原局等九部门开展了中国特色农产品优势区创建和遴选工作。广丰马家柚经区、市申请、省级推荐、专家评审等程序,一举摘下了“中国特色农产品优势区”的桂冠,为做大做强马家柚产业,助推贫困户脱贫致富奔小康创造了良好的条件。